11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.03.2011 15:50:41

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaya: 28.03.2011 19:58:42

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/217799/answer/217852




BaMm Hapio oOpaTuThCs Ha Kadenpy yponoruu PMATIO (MockBa) k npodeccopy CuHsiKOBOM Jltogmuiie
AnexcaHppoBHe. MoxeTe cocaThCsl Ha MeHS.



